Ով է պատրաստվում զարգացնել մեր հայրենիքը, եթե ոչ մենք:
[bookmark: _GoBack]Հարմիկ Մանասերյանը 2010 թվականին Հայաստան  է  տեղափոխվել  Իրանից:  Նա «Հարմիկ Մոթորս» ՍՊԸ-ի  սեփականատերն  է  Հայաստանում, որը  արտադրում  է  շարժիչի վերակառուցման մեխանիզմներ։ Ընկերությունը  ճանաչում  ունի  ամբողջ աշխարհում:
Հարմիկ-ը նաև հանդիսանում  է FindMe.am- ի  հիմնադիրը,  որը  առաջին  Panarmanian  բիզնես պլատֆորմն  է, որի նպատակն  է կառուցել ամուր բիզնեսի ընտանիքային ցանց՝ հայերին համաշխարհային մակարդակով  միավորելու համար:
Հարմիկը  ծնվել եւ մեծացել է Իրանում,  ստացել  է կրթություն Վիեննայում, Ավստրիայում: Այնուհետեւ նրա ճանապարհը  նրան տեղափոխեց  դեպի  Իրան, որտեղ  նա  հիմնեց իր հաջողակ  բիզնեսը մեքենաշինության ոլորտում:
2003 թվականին նա առաջին անգամ այցելեց Հայաստան
«Երբ ես առաջին անգամ այցելեցի Հայաստան, չէի մտածում ,որ տուն կկառուցեմ։Հետագայում ընտանիքով տեղափոխվեցինք Հայաստան։Հայաստանը բիզնես գործարքների համար կատարյալ  փափուկ վայր է:  Մենք ունենք աշխարհի երկու խոշոր դերակատարներ՝  Ռուսաստանն  ու Իրանը մեր հսկայական շուկաների հետ: Այսպիսով, «փոքր շուկան, ոչ մի հնարավորություն» արտահայտությունն ինձ համար  չէր: Բացի այդ, մենք, հայերս, մեր հեղինակությունը կառուցել ենք որպես ամենաազնիվ մարդկանցից մեկը, ինչը մեծ առավելություն է»։
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