                                                     ՏԵՂԵԿԱՏՎՈՒԹՅՈՒՆ

Ընտանիքի, կանանց  և երեխաների իրավունքների պաշտպանության բաժնի կողմից 2018թ. միջազգային միջոցառումներին մասնակցության մասին

· 17-19.01.2018թ.-Մասնակցություն <<Երեխաների խնամքի և պաշտպանության համակարգի բարեփոխումները մշտադիտարկելու, ուսումնասիրելու և վերհանված խնդիրներին արձագանքելու բնագավառում կառավարության կարողությունների հզորացում>>  ծրագրի շրջանակում կազմակերպված Հայաստանում երեխաների խնամքի և պաշտպանության համակարգի բարեփոխումների ընթացքի մասնակցային գնահատման գործընթացին` ԱՄՆ ՄԶԳ ֆինանսավորմամբ իրականացվող MEASUR Evaluation ծրագրի շրջանակներում /Ա.Պետրոսյան/:
· 25.01.2018թ.–Երեխաների պաշտպանության ցանցի կողմից <<Երեխաների այլընտրանքային խնամքի 3 մոդելներին աջակցող սոցիալական ծառայությունների զարգացումը Հայաստանում>> ծրագրի շրջանակներում կազմակերպված հանդիպման մասնակցություն` կազմակերպված Երեխաների պաշտպանության ցանցի և <<Խնամատար ծնողների ասոցացիա>> ՀԿ-ի կողմից /Շ.Արտաշյան, Ն.Խչոյան, Հ.Հալաբյան/:
· 28.06.2018թ.-«Հայաստանում մարդու իրավունքների պաշտպանության խթանում բոլորի համար» ծրագրի շրջանակում հանդիպում, որն իրականացվում է ԱՄՆ Միջազգային զարգացման գործակալության և Ամերիկյան իրավաբանների ընկերակցության հայաստանյան ներկայացուցչության աջակցությամբ, Երևանի «ԴաբըլԹրի բայ Հիլթոն» հյուրանոցի «Պարիջի» սրահում /Ա. Պետրոսյան/:
· 16.07.2018թ.- Մասնակցություն «Աղետների ռիսկի կառավարման մարզային ֆորում»՝ «Հարավային Կովկասում աղետների ռիսկի նվազեցմանն ուղղված լավագույն փորձի ինստիտուցիոնալացումը, կրկնօրինակումն ու տարածումը» ծրագրին` «ՕքսԵՋեն» երիտասարդության և կանանց իրավունքների պաշտպանության հիմնադրամի և «Սեյվ դը չիլդրեն ինթերնեշնլ» կազմակերպության հայաստանյան ներկայացուցչության հետ համատեղ Տավուշի մարզի ք. Դիլիջանի <<Բեսթ Վեսթերն Փարադայս>> հյուրանոցում /Ա. Պետրոսյան/:
· 29.08.2018թ.- Հանդիպում մարզպետի մոտ <<ՍՕՍ-մանկական գյուղեր>> ՀԲՀ-ի նորանշանակ տնօրեն Փաշինյանի հետ՝ համագորժակցության արդյունավետության բարձրացման նպատակով՝ համայնքների հետ զուգահեռ /Հ. Հալաբյան/:  
· 20-22.09.2018թ.-Մասնակցություն <<Սեյվ դը չիլդրեն>>-ի կողմից <<Սոցիալական աշխատանքի բարելավում և հաշմանդամություն ունեցող երեխաների համար ծառայությունների որակի բարձրացում>> ծրագրի իրականացման վերաբերայալ սեմինար վերապատրաստամնը ք. Երևանում ԻԲԻՍ հյուրանոցում / Ն. Խչոյան, Հ. Սաֆարյան/: 

· 25-26.10.2018թ.-Մասնակցություն <<Իրավական կրթություն և ակտիվ մասնակցության ծրագիր>>-ի շրջանակներում ՀՀ-ում հակասոցիալական վարք դրսևորող անչափահասների գործերի վարման ընթացակարգերի բարելամանն ուղղված աշխատաժողով, որը ծրագիրը ֆինանսավորվում է ԱՄՆ պետդեպարտամենտի Թմրամիջոցների դեմ պայքարի և իրավական համագործակցության բյուրոյի կողմից և իրականացվում է <<ՓԻ-ԷՅՉ Ինթերնեյշնլ>> կազմակերպության կողմից, Երևանի Էրեբունի Պլազա բիզնես կենտրոնում /Ա. Պետրոսյան, Հ. Սաֆարյան/:
